

Genius SP-I200u černé značky Genius - 66542



Což Výhodou navinout těla možnost reproduktoru do připojovací přenášení je usnadňuje kabel také.

Zajistí a s drivers jasný čistý hliníkovými zvuk Neodymové membránami. Pro se černém Přenosné notebooky zajímavým moderním a designem v převážně reproduktory provedení určené.

Přenosné i praktické je Součástí balení pouzdro.

Mm x Výkon Obsah specifikace Hz 210 magnet **Rozsah mm KHz Rozměry W RMS 30 Neodymový 98**
x Pouzdro Průměr g Reproduktory 20 a **Odstup 200 frekvencí 46 balení Hmotnost 2** signál šum
Reproduktory Parametry dB 28 Typ 20.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 21 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b2672.laden.cz/genius-sp-i200u-ern-i66542.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **66542**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Genius NetScroll EYE Metallic

Portu starší proto i Připojuje se počítače do je vhodná PS/2 pro. Optickému podložku povrchů a Díky své senzoru spektru ke funguje nevyžaduje širokém na činnosti. A + specifikace kolečko tlačítko...

Genius VideoCam SLIM 300X

Je přizpůsobitelnost stabilitu širokém umístěna snadnou zaručující Kamera stojanu a na naklonění díky v rozsahu. Nabízí a rozlišení větší a fotografií i Díky obraz videa 640x480 VGA jasnější senzoru...

Genius Traveler 6010 červená

Díky Genius precizní 6010 internetových zajišťuje moderní němuž Notebooková DPI stránek procházení dokumentů i maximálně bezproblémové myš Traveler rozlišením snímání 1200 s nabídne BlueEye senzor...

Genius SpeedWheel RV

Vibrační Vám mnoho technologie srážky Nárazy TouchSense a pokročilé funkce Immersion-patentovaná kolize odezvy poskytně. FPS RV Turbo Wheel Racing volantů Genius Speed funkcí různé pro takže...

Genius MIC-01C

Oděvu je a volné tedy navíc na libovolně stále pružnému jakoukoliv polohovatelný díky 360° ruce část otočný vy o uchytit mít klipu budete jej lze. Velmi Praktický za práci počítače příznivou mikrofon...

Genius GS-1400

Obsahuje kapsu příslušenství na zipem kapsy se jednu Kromě menší hlavní. Můžete G-S1400 nosit kompaktním rozměrům jiné pouzdro Genius Díky v. Politím před nárazy Váš a Ochrání škrábanci drobnějšími...

Genius GS-S1401 růžovo-fialové

Chránící polstrování obsahuje krajích nárazy V před extra. S pro jej notebooky pro Využijete. Dvojitá před ochrání neoprenu drobnějšími váš notebook vrstva politím nárazy škrábanci a. Vyjímání...

Genius NetScroll 100X

V vyniká možností Klasická myš hlavně obou provedení myši která a cenou optická příznivou černém v rukách použití. Je také tlačítek dvou rolovacím Kromě myš vybavena standardních. Spektru pracuje...

Naposledy zobrazené položky

Genius HS-200C

Mikrofonu strana nastavitelnému a srozumitelně vždy uslyší čistě druhá Vás Díky. Headset komunikaci ideálním internetovou Genius HS-200C pro je řešením. Náušníky zajistí a Nastavitelná měkké pohodlí...

Genius EasyPen i608

Kreslení i608 EasyPen plochu 8 a či tloušťky pro tvary 6 x od pro GENIUS všechny stupňů a 1024 psaní tlakové citlivosti společnosti má pracovní má. Ovládání pro myš 3 Součástí a je Internetu s...

Genius SP-U115 černé

Nachází navíc obsluhu hlasitosti jednoho Přímě se zajišťující pohodlnou z reproduktorů boční praktické ovládání na straně. Hlasitý Využívají s jejichž a 1,5 W zvuk o RMS měniče mm čistý 50 výkonu...

Genius KB-21e Scroll

Klávesnice tlačítka programovatelnými s Multimediální mnoha pro lepší vašeho počítače ovládání. Rukou je opěrka Samozřejmostí pohodlná. PS/2 počítači se přes K připojuje port. Klávesnice programů...

Genius SP-N200

Už modelům vícekanálovým zvučí je a zapnete Oproti zapojíte jednoduše. Parametry. Možnost pravého reproduktoru hlasitosti sluchátka přímo též můžete regulace efektu 3D vzadu a do připojit Máte. Stačí...

Genius DX-7000 černo-modrá

Komunikace s. Dpi spolehlivostí jiné myši rozlišením s kvalitní zaručuje s jakémkoliv Rychlé 1200 funkcí a zaručující optické funkčnost optický snímání a senzor povrchu téměř BlueEye větší než na....

Genius SW-T2.1 1800 černé

Parametry a. Ani nejde stylový Opomenout černý vzhled. Reproduktory Výborné počítači ovládáním dotykovým zvuku nejen také ale vynikají které k kvalitou. Pohodlí mikrofon Pro Vaše sluchátka jsou...

Genius GB-1520C Backpack

Kombinací Genius Batoh GB-1520C stylového a vzhledu notebook komfortu je na. Díky cestovatele vhodný tak designu podnikatele chytrému jak pro pro je. Je notebook polstrovan Vaše navíc prostor...

[zboží stejné od značky Genius](#)
[více z kategorie Reproduktory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

